

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 года

№ 83 (10957) • Пятница, 26 апреля 1974 года. • Цена 2 коп.

В СЧЕТ МАЯ

За четыре месяца этого года коллективу обувной фабрики предстояло выпустить 175 тыс. пар комнатной обуви. Но с этим планом-заданием работницы фабрики справились почти на неделю раньше срока. И сейчас трудятся в счет мая. Также открыт четырехмесячный план по реализации продукции. Сверх нормы продано обуви на 45 тыс. рублей.

Дополнительно к заданию коллектива намерен выдать к 1 мая 16 тыс. пар обуви.

Все бригады фабрики трудаются высокопроизводительно и ритмично.

Наш корреспондент обратился к комсомольским активистам города с просьбой ответить на вопрос: какое впечатление произвело на них выступление на XVII съезде ВЛКСМ Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

ВОСПРИЯЛИ СЕРДЦЕМ, ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

Наши корреспондент обратился к комсомольским активистам города с просьбой ответить на вопрос: какое впечатление произвело на них выступление на XVII съезде ВЛКСМ Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. Эти слова мы воспринимаем как задачу на будущее: не уронить своей чести и славы, быть всегда на переднем крае, там, где нужнее всего.

А. ВОЛЕГОВ, заведующий ордотделом ГК ВЛКСМ:

— Во время открытия съезда комсомола я находился на территории завода «Кузбасс-элемент». Радостное волнение охватило в тот момент, когда по радио транслировалось выступление Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. Он дал высокую оценку деятельности комсомола нашей страны. Чемалое внимание было удалено заботе партии о комсомоле. Мы всегда чувствуем эту заботу и гордимся тем, что работаем под руководством партии, следующей ленинским курсом.

М. ПОПАНЕЦ, секретарь комитета ВЛКСМ шахты «Комсомолец»:

— В центре внимания комсомольцев и молодежи нашей шахты находится выступление Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на XVII съезде ВЛКСМ. С особой гордостью слушали мы

В ответ на заботу партии мы добьемся новых успехов. И в этом заверяем нашу партию.

КОМСОМОЛЬЦЫ — СЪЕЗДУ

В авангарде праздничного соревнования на шахте «Кузнецкая» идут проходчики комсомольско-молодежной бригады В. Антонова. При месячном плане 440 метров горных выработок за три недели ими пройдено 370 метров. Наивысшей производительности проходчики добились в день открытия XVII съезда ВЛКСМ. За сутки ими было пройдено 25 погонных метров горных выработок.

М. ШАЕВ.

В бригаде между звенями развернулось предсъездовское соревнование, итоги которого подводились ежесуточно. Маяком в соревновании стал коллектив звена, возглавляемый Николаем Осиенко. Ежесменно проходчики звена проходят комбайном ПК-3М по 8—9 метров горных выработок.

Н. НИКОЛАЕВ, заведующий клубом совхоза «Ленинуголь».



ДОВЕРИЕ ПАРТИИ ОКРЫЛЯЕТ

На XVII съезде
ВЛКСМ

МОСКВА. (ТАСС). В Кремлевском Дворце съездов 24 апреля продолжал работу XVII съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Идет обсуждение отчетных докладов ЦК ВЛКСМ и Центральной ревизионной комиссии комсомола.

Делегаты находятся под глубоким, неизгладимым впечатлением от речи, произнесенной на съезде Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым. С чувством огромной гордости восприняли посланцы комсомола высокую оценку, которую дал делам советской молодежи Леонид Ильич. «Родина, партия, — говорил Л. И. Брежнев, — верят в молодое поколение, и жизнь показывает: в любом деле на комсомол можно положиться».

Окрыленные доверием партии комсомол, все юноши и девушки страны готовы к выполнению новых заданий Родины. Эстафету Комсомольска, Магнитки, целины они пронесут по новым, еще не освоенным просторам Сибири, внесут достойный вклад в дальнейшее развитие сельского хозяйства нечерноземной зоны РСФСР.

Выступающие на съезде говорят о многих замечательных достижениях и начинаниях комсомолии.

Шесть тысяч комсомольско-молодежных бригад, десятки тысяч молодых производственников Москвы взяли на вооружение методы борьбы за наивысшую производительность труда, экономию и бережливость, высокое качество продукции.

При самом непосредственном участии украинских комсомольцев строятся крупнейшие животноводческие комплексы, предприятия комбикормовой промышленности, ведется комплексная механизация действующих ферм.

Лучших посланцев комсомольские организации Ленинграда, где к концу пятилетки должно быть наложено серийное производство трактора К-701, направляют на тракторное производство. Выполнение всех заказов для нового трактора стало ударным комсомольским делом.

В этих словах делегатов — рапорт партии, рапорт любви Родине. Ораторы подчеркивают, что всеми своими успехами, достижениями, счастьем комсомол обязан партии коммунистов.

На съезде идет принципиальный разговор о недостатках в деятельности комсомольских организаций. Выступающие вносят много конкретных предложений, которые позволяют лучше организовать социалистическое соревнование среди молодежи, совершенствовать систему политического образования и воспитания юношей и девушек. В частности, предложено создать музей истории ВЛКСМ, провести 29 сентября, в день 70-летия Николая Островского, Всесоюзный молодежный воскресник в фонд Байкало-Амурской магистрали.

Тепло встречают делегаты съезда зарубежных гостей, выступающих с приветствиями в адрес комсомола.

XVII съезд ВЛКСМ продолжает работу.

Дорогой, которую начертал Ленин

Речь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на XVII съезде ВЛКСМ вызвала огромный интерес мировой общественности. Печать, радио и телевидение различных стран, крупнейшие информационные агентства широко распространяли текст речи, комментируя ее важнейшие положения.

«С присущей ему марксистско-ленинской прозорливостью, — пишет болгарская газета «Работническо дело», — Генеральный секретарь ЦК КПСС осветил узловые проблемы строительства коммунистического общества в условиях грандиозной научно-технической революции, которая выдвигает новые требования к

каждому человеку, к его знаниям и культуре, к его профессиональной подготовке, к его морали. Речь товарища Брежнева является дальнейшим перспективной программой работы комсомола и партии по воспитанию завтрашних строителей коммунистического общества, тех, кто продолжает благородное мирное наступление во имя жизни на земле, во имя настоящего и будущего человечества».

«Советская молодежь идет той дорогой, которую начертал ей великий Ленин». Этими словами из речи Л. И. Брежнева газета кубинских комсомольцев «Хувентуд ребельде» начинает свой отчет об открытии в Москве XVII съезда ВЛКСМ. Газета обращает внимание на важную роль массовой организации советской молодежи в общественно-политической жизни страны. Она подчеркивает, что комсомол всегда был и остается боевым резервом и надежным помощником партии.

Отмечая благоприятные изменения, происходящие сейчас в мире, усиление тенденций разрядки напряженности и развития отношений между государствами с различными социальными системами на основе принципов мирного сосуществования, индийское агентство ЮНИИ указывает, что «огромная заслуга в этом принадлежит Советскому государству, руководствуясь в осуществлении своей внешней политики Программой мира, которая встречает широкое одобрение во многих уголках нашей планеты».

(ТАСС).

ЗА ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

Механизаторы Полясаевского завода КПДС постоянно борются за техническое совершенствование всех производственных процессов. В механическом цехе почти каждый второй металлург — рационализатор. Каждый из них всегда в творческом поиске.

Недавно творческая группа заводских умельцев порадовала технической новинкой. Она разработала рабочие чертежи и собственными силами сделала станок, который изготавливает каркасы для железобетонных свай. Станок механически делает намотку арматуры и производит электросварку. Техническое новшество дало возможность повысить производительность труда на 60 процентов.

НА СНИМКЕ: авторы новинки (слева направо) слесарь В. К. Цитцер, начальник мехиша Н. Я. Тюшляев и слесарь Н. В. Озеров.
Фото Н. ДОСТОВАЛОВА.

В марте этого года на шахте «Комсомолец» было проведено своеобразное социологическое исследование. Десятки горняков отвечали на вопрос: «Какое наказание Вы считаете для себя самым не приятным?». Подавляющее большинство ответило: «Обсуждение в коллективе». Крестьяне участка горных выработок М. И. Прилепинский заявил: «Держать ответ перед товарищами хуже, чем три месяца проработать на ниже охлаждаемой работе».

ВОСПИТАНИЕ — ПРОЦЕСС КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА НЕПРЕРЫВНЫЙ

Да, коллектив — огромная сила. Исследование не сдало неожиданного открытия, а лишь подтвердило истину. Именно опираясь на трудовые коллектизы, партийная организация шахты сумела мобилизовать трудящихся на успешное решение поставленных задач. На соревновании предпринятия накоплен значительный опыт воспитания трудящихся в трудовом коллективе. Для этого используются различные формы и методы.

С каждым годом на шахте все меньше и меньше нарушают дисциплины труда. Немалую роль в этом играет постоянное влияние коллектиза на прогульщиков, любителей выпить, пройти на работу с похмелья. Они видят, что коллектив знает все и не прощает. Когда его пытаются обмануть, так, бригада Борзенкова на час раньше закончила работу. Коллектив шахты воспринял это как ЧП. Член этой же бригады Шеховцов был снят с грузового состава.

С грубейшим нарушением трудовой и производственной дисциплины разбирался цеховой комитет. Разобрался. Но потом коммунисты сделали справедливое замечание членам цехома: при разборе не было должной строгости и принципиальности.

Отсутствием принципиальности в отношении к нарушителям дисциплины страдают и некоторые другие коллективы. На участке профилактики мириются с прогулами машиниста вакуумнасосов Найдина. Товарищи по работе молчат, хотя знают, что невыход Найдина ложится тяжестью на их трудовые плечи. Пословица «молчание — золото» здесь не делает чести воспитателям, а воспитуемому развязывает руки.

Редко, но бывает, когда в числе нарушителей трудовой дисциплины оказываются коммунисты. Так, горный мастер участка вентиляции и техники безопасности Васильев в прошлом году сделал шесть прогулов. Два прогула у него в этом году. Конечно же, он понес партийное взыскание. Ему объявлен выговор с занесением в учетную карточку.

Юбилей библиотекаря

У Таись Филипповны Сергеевой, библиотекаря средней школы № 2, большой праздник: она отмечает свое 50-летие.

В школу я пришла по вопросу проведения Ленинских чтений и Ленинских уроков с учащимися 7—8-х классов, которые мы наметили вести вместе. Таисья Филипповна, как всегда, уже на месте. Вхожу, здороваясь, едва успеваю начать разговор, как открывается дверь, и входят девочки:

— Таисья Филипповна, с днем рождения!

Затем шестиклассницы, местный комитет, учитель один за другим спешат поздравить своего библиотекаря с 50-летним юбилеем.

Сплошные поздравления, поцелуй, подарки, открытки. И у меня невольно возникла мысль: вот она, цена труда библиотекаря! Не случайна, конечно, такая тяга к Таисье Филипповне: она всегда поможет, покажет, даст нужную книгу или адрес, где ее взять. Работает

центов молодых горняков, половина из них — комсомольцы. Пришел в бригаду бывший воин, выпускник училища — ему условие: работай добросовестно, не прогуливай, обязательно учись в школе работающей молодежи, выполняя общественные поручения. Причем, принимают на работу всей бригадой. Разумеется, и спрашивают всем коллективом. За долгое время только два человека покинули бригаду. Их не изгоняли из коллектива — сказалась принципиальность товарищей. В первый раз почувствовали, что значит отчитаться перед товарищами по труду, второй раз — хоть сквозь землю проваливайся, ну, а третьего раза сами не стали ожидать. На их место пришли другие. Дают уголек и не собираются никуда уходить, знают: поругают, так за дело, зато чувство колLECTивизма сильно. Здесь коллектиз — и наставник, и воспитатель, и судья. Отсюда и производственные успехи бригады Качесова.

Процесс воспитания коллектива сложен и многогранен. Он охватывает большую сферу человеческих отношений на производстве, в быту, в семье. Социологическое исследование, проведенное по инициативе парткома шахты, лишь раз подтвердило, что формирование высоких моральных качеств у трудящихся — задача кропотливая и повседневная, требующая совместных действий администрации, партийных и общественных организаций. И главное в этой работе — привитие каждому человеку не чувства боязни, а чувства уважения к коллектику, в котором работаешь.

А. ГУЛЯЕВ.

Радуют глаз выставки и подборки технической литературы в библиотеке шахты «Октябрьская», которой заведует Лидия Афанасьевна Будникова. Книжные новинки не заливаются на полках. Шахтеры — всегда дорогие и желанные гости библиотеки.

НА СНИМКЕ: машинист горного комбайна, выпускник ГПУ-38 комсомолец Владимир Алексеев за подбором литературы.

Фото В. ТОНЫШЕВА.



здесь Таисья Филипповна уже двенадцать лет. Добросовестна, трудолюбива: из 982 учащихся 1—8-х классов 867 — читатели ее библиотеки.

Таисья Филипповна любит детей и умеет находить язык с ребятами всех возрастов: будь то первоклассник, ученик 3-го, 7-го, 9-го или 10-го классов. Ребята ей платят тем же.

И не случайно в поздравлении Олега Рогожникова, ученика 9 «В» класса, среди теплых слов и пожеланий есть и такое: «И самое главное — никогда не бросайте работу с детьми».

Н. СЕМЕНОВА,
заведующая центральной детской
библиотекой им. Белинского.

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ — ПОМОЩНИК ПЕДАГОГА

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ коллектив школы № 34 широко привлекает родителей, общественность шахтоуправления «Кольчугинское» к воспитанию школьников. Во всех пионерских отрядах и комсомольских группах имеются шефы. Заслуживает внимания работа участка ВШПТ. Ответственные за шефскую работу — П. С. Покрашенко, Г. И. Кабанов часто приходят в отряд. Каждую четверть подводят итоги соревнования с 7 «А» классом (классный руководитель Л. Д. Дымова). Учащиеся ходят с отчетами на участок, особенно те, кто не систематически готовит уроки. Вместе с шефами провели сбор «Знания нужны в жизни, как винтовка в бою». П. С. Покрашенко рассказал учащимся о том, почему нужны знания рабочему, призвал учащихся класса ответственно относиться к учебе.

Хорошо шефствуют над комсомольской группой 8 «Б» класса Н. М. Березин, П. Л. Козлов с участка № 3.

Тесно связана работа родительского комитета школы с советом содействия семье и школе шахтоуправления «Кольчугинское», возглавляемым В. С. Норышевой. Установилась традиция один раз в четверть совершать рейды по квартирам учащихся с целью проверки условий подготовки к урокам и выполнения

Единство семьи, школы, общественности помогает нам осуществить всеобщую на микрорайоне.

Л. КОЗЛОВСКАЯ,
завуч школы.

С ЛЕНТАМИ ТЕЛЕТАИПА Универсальный набор

ДУШАНБЕ. Производство нового набора мебели начато на головном предприятии объединения «Таджикмебель». В гарнитур входят кресла для отдыха, журнальный столик, диван-кровать с удобным механизмом сборки и разборки, а также универсальная стена, состоящая из 13 унифицированных узлов. Компактные узлы в различных вариантах, можно собрать секретер, тумбочки, книжный шкаф и другую мебель.

«Зеленая книга» Донбасса

Донецкий ботанический сад Академии наук УССР после многолетних подготовительных работ открывается для посетителей. По обе стороны автотрассы, соединяющей Донецк и Макеевку, на площади в триста гектаров завершено строительство первой очереди сада. Здесь собрано четыре тысячи видов, сортов и форм растений, которые могут жить на донецкой земле.

Коллектив местного Института ботаники, изучив производство, наиболее характерные для Донбасса, предложил научно обоснованные способы охраны и очистки воздуха, воды, почвы с помощью зеленых насаждений.

Свообразным «наглядным пособием» для озеленителей станет небольшой террикон, увитый растениями, на территории ботанического сада. Здесь показывается также, как можно превратить в живописные уголки небольшие участки на заводских дворах, между промышленными корпушами, у подъездов жилых домов.

(ТАСС).

СПОРТ спорт МАСТЕР СПОРТА

На сегодняшний день в нашем городе 21 человек носит почетное спортивное звание «Мастер спорта СССР». Среди них — спортсмены вышедшие и действующие. Но и те и другие нам дороги, поскольку с их именами связано развитие спорта вообще, популяризация тех или иных его видов. Это борцы Владимир Соснов и Леонид Немчанинов, велосипедист Виктор Соколов, гордоночики Александр Баулин и Леонид Сапрунов, гимнасты Владимир Каданец и Николай Лапшин, Галина Серкова и Антонина Глебова, кто прославил и прославляет спортивную честь города на областных, республиканских и всесоюзных спортивных аренах.

Мы открываем в газете новую рубрику «Мастер спорта СССР», под которой расскажем о тех, кто носит почетное спортивное звание. Сегодня — рассказ о борце Леониде Немчанинове.

Мне не раз приходилось и приходится слышать о том, что спорт — дело несерьезное, а люди, занимающиеся им, слышут чуть ли не праздно шатающимися. И я всегда возвращаю против таких мнений. Ведь в спорте, как и на производстве, чтобы стать хорошим спортсменом, как и хорошим специалистом, необходимо много приложить труда, чтобы побеждать не только на секционном ковре, но и на областных, а тем более республиканских соревнованиях.

Если теперь заводить речь о титулах и победах, завоеванных Леонидом Немчаниновым, то придется занять немало места. Достаточно сказать, что четырежды он был чемпионом Кузбасса. Плюс к этому — победы на первенст-

вах Российского совета ДСО «Трудовые резервы», призовы места, завоеванные в чемпионатах РСФСР студенческого ДСО «Буревестник». Как видите, спортивные вершины завоевывались немалые. Но прежде чем подняться на них, прошел не один год упорных тренировок.

Немчанинов из той плеяды борцов классического стиля, которая своими успехами способствовала становлению и популяризации этого вида спорта. Большинство из них сегодня находится на спортивной работе, является тренерами-общественниками. С большой теплотой отзываются Леонид Ксенофонтович о своем первом наставнике — Сергееве Владимировиче Каснере.

Он очень любил спорт и был предан ему. Сергей Владимиевич и сам был отличным борцом — не раз занимал призовые места в первенствах Москвы. С нами он занимался на общественных началах.

Каснер не только учил спортивному мастерству, но, прежде всего, воспитывал в нас лучшие человеческие качества. Сергей Владимирович хотел видеть нас в первую очередь настоящими людьми, а потом уже спортсменами.

Путь спортсмена Леонида Немчанинова не всегда был усыпан розами. Бывали срывы, досадные поражения, откровенные неудачи. Но всегда Леонид справлялся с ними благодаря тем качествам, которые воспитывались в своих питомцах С. В. Каснером — мужеству, воле, упорному труду.

Два года потребовалось Л. Немчанинову, чтобы пройти путь от новичка до члена сборной команды Кузбасса.

Первый серьезный успех пришел в 1958 году, когда

Леонид был студентом Омского института физкультуры. Во Фрунзе проводилось открытое первенство Средней Азии. Среди приглашенных был и Немчанинов. На пути к финалу он преодолел всех соперников, среди которых было немало сильнейших, но оставил еще один — Валентин Пермяков, второй призер первенства РСФСР. Все три периода шел упорный поединок. После двух «трехминуток» счет был ничейным. Соперники сделали ставку на открытую борьбу. И чтобы ее выдержать до конца, необходима была высокая физическая подготовка. В такой борьбе выдерживает сильнейший. Им оказался Л. Немчанинов, который в конце схватки провел удачный прием и завоевал победные два балла.

Закончилась учеба в Омске, и тренер Л. Немчанинов приезжает в родной город. Теперь он уже делится секретами спортивного мастерства с новым поколением борцов. У хорошего педагога всегда хорошие ученики. А что это так, можно убедиться, узнав, в каких спортсменов выросли питомцы Л. К. Немчанинова. Вячеслав Петин — мастер спорта международного класса, Николай Лукин — мастер спорта. А Николай Данилов, ставший перворазрядником в секции Немчанинова, затем переквалифицировался в самбиста и в прошлом году завоевал звание чемпиона мира! Педагог-тренеру Леониду Ксенофонтовичу Немчанинову есть кем гордиться! Так же есть кем гордиться и его ученикам. Ведь именно он привил им любовь к спорту, воспитал настоящими людьми.

Н. ОГОРОДНИКОВ.

к финишу с одинаковым результатом.

С. ЧУДМАЕВ, председатель совета физкультуры.

Пусть победят сильнейшие

28 апреля на центральный стадион «Труд» выйдут юные

физкультурники — пионеры

школ города, которые проведут соревнования в честь 50-летия со дня присвоения Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Ребята будут состязаться в легкоатлетических видах четырехборья «Дружба». Победители в командном зачете получат защищать честь города на всекузбасские соревнования.

С. БУРЛОВ.

Кто из двух?

Два месяца продолжалось на шахте «Октябрьская» личное первенство по русским шашкам и шахматам.

Звание чемпиона шахты по русским шашкам завоевал представитель 9-го участка А. Никитин. Для определения победителя шахматного турнира будет проведен дополнительный матч из четырех партий между И. Кухаревым и В. Целуосовым, которые пришли

каждый год в море выливается более 300.000 тонн нефти в результате промывки цистерн танкеров. При таких темпах загрязнения Средиземноморье, как полагают,

жественного телефильма. 4-я серия. Кемерово. 20.15 Новости Кузбасса. Москва. 20.25 «Старая крепость». Премьера многосерийного художественного телефильма. 5-я серия. 21.30 «Твои лауреаты, комсомол». Концерт. Трансляция из Государственного Центрального концертного зала. 23.00 «Время». • 23.45 Страницы творчества писателя С. Наровчата. 00.30 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). Трансляция

из Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 2-й тайм. II ПРОГРАММА. Москва. 15.10 Кинофильмы прошлых лет. «Кружева». Художественный фильм. Кемерово. 18.30 «Необыкновенная выставка». Художественный фильм. «Грузия фильм». 1969 год. 20.00 Киножурнал. 20.10 «Душа вещей». 20.40 «Я спешу на свидание». Фильм-концерт. 21.10 От танца к танцу.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

Гибель „подводного царства“

ПАРИЖ. (ТАСС). За последние двадцать лет рыбные запасы Средиземного моря уменьшились на 80 процентов. Причина — усиливающаяся его загрязненность.

Каждый год в море выливается более 300.000 тонн нефти в результате промывки цистерн танкеров. При таких темпах загрязнения Средиземноморье, как полагают,

станет «мертвым» через 30 лет. Об этом заявил в интервью агентству Франс Пресс руководитель французской делегации на проходящей в Риме первой межпарламентской конференции прибрежных стран по борьбе с загрязнением Средиземного моря.

ПЯТНИЦА, 26 АПРЕЛЯ

I. ПРОГРАММА. Москва. 16.35 «Молодые голоса». Всесоюзный телевизионный конкурс молодых исполнителей. 2-й тур. Передана из Горького. 18.00 «Время». 18.45 Чемпионат СССР по тяжелой атлетике (в записи). Передача из Тбилиси. 19.10 «Старая крепость». Премьера многосерийного ху-

дожественного фильма. 4-я серия. Кемерово. 20.15 Новости Кузбасса. Москва. 20.25 «Старая крепость». Премьера многосерийного художественного телефильма. 5-я серия. 21.30 «Твои лауреаты, комсомол». Концерт. Трансляция из Государственного Центрального концертного зала. 23.00 «Время». • 23.45 Страницы творчества писателя С. Наровчата. 00.30 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). Трансляция

из Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 2-й тайм. II ПРОГРАММА. Москва. 15.10 Кинофильмы прошлых лет. «Кружева». Художественный фильм. Кемерово. 18.30 «Необыкновенная выставка». Художественный фильм. «Грузия фильм». 1969 год. 20.00 Киножурнал. 20.10 «Душа вещей». 20.40 «Я спешу на свидание». Фильм-концерт. 21.10 От танца к танцу.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ

Ленинск Кузнецкое производственное полиграфическое объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя-редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора типографии — 2-07-19.

КИНО

Кинотеатр «ПОБЕДА»

О ТЕХ, КОГО ПОМНЮ И ЛЮБЛЮ (11-40, 16, 18-10, 22). КАЛИНА КРАСНАЯ (10, 14, 19-50).

Малый зал

ЮЛЬКА (11, 15).

Центральный ДК

Новый цветной польский художественный фильм ЖЕМЧУЖИНА В КОРОНЕ (20).

ДК им. Ярославского ФАНФАН-ТЮЛЬПАН (16, 17-40, 19-30). СМЕШНАЯ ДЕВЧОНКА (две серии) (21-30).

Кинотеатр «СИБИРЬ»

ДИКОЕ СЕРДЦЕ (12, 16, 18, 20, 22). ПАРОВОЗИК ИЗ РОМАШКОВО (10, 14).

Кинотеатр «РОДИНА»

ВОЗЛЕ ЭТИХ ОКОН (11, 16, 17-50, 19-30, 21-30). ДИКАЯ ЖИЗНЬ ГОНДВАНЫ (9-30, 14).

И СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

На основании приказа Министерства торговли РСФСР произведено снижение цен отдельных видов промышленных товаров народного потребления отечественного производства: обуви, швейных изделий, верхнего и бельевого трикотажа и галантерейных товаров. Цены на вышеупомянутые товары снижены в среднем на 60—70 процентов.

Все это хорошие, добродетельные товары. Они полностью соответствуют своему назначению и сезону: платки, кашне, куртки, тенниски, туфли женские, мужские, детские летние, сандалии, ботинки, полуботинки, плащи гуммированные, пальто демисезонные мужские, женские и детские и многие другие товары.

Реализация указанных товаров будет производиться в магазинах №№ 49 и 16 (Центральный рынок), отделах магазинов № 1 (ГУМ), 33 (поселок Солнечный), № 20 (поселок Никитинка), № 54 «Уют», а также в киосках, расположенных в разных районах города.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

КОЛЬЧУГИНСКАЯ АВТОБАЗА

и бюро по трудуоустройству производят набор на курсы шоферов в г. Кемерово. Срок обучения — 6 месяцев с выплатой стипендии 75—100 рублей. Начало занятий с 10 мая.

ЛЕНИНСКИЙ ГОРМОЛЗАВОД

и бюро по трудуоустройству приглашают на работу грузчиков-экспедиторов по сопровождению грузов по городу с зарплатой 160 рублей.

Обращаться в бюро по трудуоустройству по адресу: пр. Кирова, 38-а.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

29-30 апреля в магазинах № 52, «Заря» и «Юбилейный»

проводятся

ВЫСТАВКИ-ПРОДАЖИ

молочнокислых продуктов.

Просим посетить наши выставки.

Оurs продоварами



Фирменный рыбный магазин «Океан» в связи с предпраздничной торговлей продлил часы работы 28, 29 и 30 апреля. Магазин работает с 9 до 21 часа.

Просим посетить наш магазин.

Для лучшего обслуживания населения города в предпраздничные дни все промтоварные магазины города 28 апреля, в воскресенье, работают.

Магазины, расположенные на Центральном рынке, 29 апреля, в понедельник, также работают. Кроме того, 27, 28 и 29 апреля все магазины будут работать с удлинением на 2 часа, то есть открываться на 1 час раньше и закрываться на 1 час позже установленного времени.

Оurs промтоварами

К УСЛУГАМ НАСЕЛЕНИЯ!

В целях лучшего обслуживания на летний период открыты обувные мастерские по срочному ремонту и чистке обуви в районе магазина «Уют», на Центральном рынке, автовокзале и у кинотеатра «Победа».

КБО

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Тираж 31192. ОП 16127. Заказ № 3798.